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ΑΠΟΦΑΣΕΙΣ
Αριθ. απόφ. 201/2011 (1)
  Τροποποίηση της 57/2011 απόφασης του ∆ηµοτικού Συµ−

βουλίου (Συγχώνευση των Ν.Π.∆.∆. του ∆ήµου Αµπε−
λοκήπων − Μενεµένης και σύσταση ενός νέου Ν.Π.∆.∆. 
µε την επωνυµία «∆ηµοτικοί Παιδικοί Σταθµοί− ΚΑΠΗ, 
∆ήµου Αµπελοκήπων − Μενεµένης»).

  ΤΟ ∆ΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ
ΑΜΠΕΛΟΚΗΠΩΝ − ΜΕΝΕΜΕΝΗΣ

   Έχοντας υπόψη:
1. Τις διατάξεις του άρθρου 240 του Ν. 3463/2006 

(Κώδικας ∆ήµων και Κοινοτήτων).
2. Τις διατάξεις του άρθρου 103 του Ν. 3852/2010 «Νέα 

Αρχιτεκτονική της Αυτοδιοίκησης και της Αποκεντρω−
µένης ∆ιοίκησης − Πρόγραµµα Καλλικράτης».

3. Την εγκύκλιο 11/2011 (αρ. πρωτ. οικ. 4569/27−1−2011) 
του Υπουργείο Εσωτερικών και Ηλεκτρονικής ∆ιακυ−
βέρνησης.

4. Την 57/2011 απόφαση του (12193/14−4−2011 επικύρωση 
Γ.Γ. της Αποκεντρωµένης ∆ιοίκησης Μακεδονίας Θρά−
κης − ΦΕΚ 1098/2−6−2011 τ. Β΄), αποφασίζουµε: 

Ι. Εγκρίνουµε την τροποποίηση της αριθ. 57/2011 από−
φασης του, ως προς το σηµείο Α 3. ∆ιοίκηση του νέου 
Νοµικού Προσώπου, και η οποία έχει πλέον ως εξής:

Εγκρίνουµε τη συγχώνευση των Ν.Π.∆.∆. του ∆ήµου 
Αµπελοκήπων − Μενεµένης και συγκεκριµένα:

Α) Του Ν.Π.∆.∆. «ΚΕΝΤΡΟ ΑΝΟΙΚΤΗΣ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΗΛΙ−
ΚΙΩΜΕΝΩΝ» του ∆ήµου Μενεµένης του Ν. Θεσσαλονίκης 
που συστάθηκε µε την υπ’ αριθµ. 43498/21 −12−1983 πράξη 
του Νοµάρχη Θεσσαλονίκης και δηµοσιεύθηκε στο ΦΕΚ 
8/12−1−1984 τ. Β΄. 

Β) Του Ν.Π.∆.∆. «Β΄ ΚΕΝΤΡΟ ΑΝΟΙΚΤΗΣ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ 
ΗΛΙΚΙΩΜΕΝΩΝ» του ∆ήµου Μενεµένης του Ν. Θεσσαλο−
νίκης που συστάθηκε µε την υπ’ αριθµ. 25247/21−7−1989 
πράξη του Νοµάρχη Θεσσαλονίκης και δηµοσιεύθηκε 
στο ΦΕΚ 636/30−8−1989 τ. Β΄. 

Γ) Του Ν.Π.∆.∆. «ΚΑΠΗ ΑΜΠΕΛΟΚΗΠΩΝ» του ∆ήµου Αµπε−
λοκήπων του Ν. Θεσσαλονίκης που συστάθηκε µε την υπ’ 
αριθµ. Ε.Σ. 44852/27−12−1983 πράξη του Νοµάρχη Θεσσαλο−
νίκης και δηµοσιεύθηκε στο ΦΕΚ 165/22−3−1984 τ. Β΄. 

∆) Του Ν.Π.∆.∆. «Β΄ ΚΕΝΤΡΟ ΑΝΟΙΚΤΗΣ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ 
ΗΛΙΚΙΩΜΕΝΩΝ» του ∆ήµου Αµπελοκήπων του Ν. Θεσσα−
λονίκης που συστάθηκε µε την υπ’ αριθµ. 36512/14−11−1988 
πράξη του Νοµάρχη Θεσσαλονίκης και δηµοσιεύθηκε 
στο ΦΕΚ 888/9−12−1988 τ. Β΄. 

Ε) Του Ν.Π.∆.∆. «Οργανισµός Προσχολικής και Μετα−
σχολικής Αγωγής ∆ήµου Μενεµένης» που συστάθηκε µε 
την υπ’ αριθµ. 458/23−1−2008 πράξη του Γενικού Γραµ−
µατέα της Περιφέρειας Κεντρικής Μακεδονίας και δη−
µοσιεύθηκε στο ΦΕΚ 259/ 20−2−2008 τ. Β΄. 

ΣΤ) Του Ν.Π.∆.∆. «∆ηµοτικοί Παιδικοί Σταθµοί Αµπε−
λοκήπων», που συστάθηκε µε την υπ’ αριθµ. 12347/10−
10−2007 πράξη του Γενικού Γραµµατέα της Περιφέρει−
ας Κεντρικής Μακεδονίας και δηµοσιεύθηκε στο ΦΕΚ 
2067/25−10−2007 τ.Β΄, και τη σύσταση νέου Νοµικού Προ−
σώπου µε την επωνυµία «∆ηµοτικοί Παιδικοί Σταθµοί 
−Κ.Α.Π.Η., ∆ήµου Αµπελοκήπων − Μενεµένης» ως Νοµικό 
Πρόσωπο ∆ηµοσίου ∆ικαίου (Ν.Π.∆.∆.), το οποίο διέ−
πεται από τις διατάξεις των άρθρων 239 − 242 του Ν. 
3463/2006 και τις διατάξεις του Ν. 3852/2010.

1. Σκοποί του νοµικού αυτού προσώπου είναι: Α) Για 
τα Κ.Α.Π.Η.

− η εφαρµογή προγραµµάτων εξωιδρυµατικής προ−
στασίας υπερηλίκων, η παροχή ιατροκοινωνικής προ−
στασίας στα ηλικιωµένα άτοµα της περιοχής του ∆ήµου 
Αµπελοκήπων − Μενεµένης ώστε αυτά να παραµένουν 
στην οικογένεια και στο ∆ήµο.

− η εκπαίδευση Επισκεπτριών Αδελφών Νοσοκόµων, 
Κοινωνικών Λειτουργών και Εθελοντών.
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− στα προστατευόµενα από το Κέντρο άτοµα, παρέ−
χεται ιατροφαρµακευτική περίθαλψη, φυσιοθεραπευτική 
αγωγή, εργοθεραπεία, κοινωνική εργασία, µέριµνα για 
νοσοκοµειακή περίθαλψη, βοήθεια στο σπίτι, οργανω−
µένη ψυχαγωγία καθώς και κάθε είδους εξυπηρέτηση. 
Επίσης υλική και ηθική βοήθεια, που θα τους τονώσει 
σωµατικά και ψυχικά.

− στα προγράµµατα των ΚΑΠΗ γράφονται µέλη άτοµα 
της περιοχής, που έχουν συµπληρώσει το 60ο έτος της 
ηλικίας τους, καθώς και άλλα άτοµα που έχουν ανάγκη 
προστασίας έναντι συµβολικής συµµετοχής αυτών.

Β) Για τους Παιδικούς Σταθµούς
− Η καθηµερινή φύλαξη, φροντίδα, ηµερήσια διατρο−

φή, διαπαιδαγώγηση και ψυχαγωγία βρεφών, νηπίων 
και παιδιών εργαζόµενων γονέων ηλικίας µέχρι πέντε 
ετών.

− Η πολύπλευρη νοητική, συναισθηµατική, κοινωνική 
και ψυχοσωµατική ανάπτυξη τους.

− Η προπαρασκευή των παιδιών για τη φυσική µετάβα−
ση από την οικογενειακή ζωή στο σχολικό περιβάλλον, 
καθώς επίσης και η ανάπτυξη της δηµιουργικής τους 
έκφρασης µε τη λήξη της σχολικής ηµέρας.

− Η παροχή ενιαίας προσχολικής αγωγής σύµφωνα µε 
τα πλέον σύγχρονα επιστηµονικά δεδοµένα

− Η εξυπηρέτηση των γονέων και παράλληλα η ευαι−
σθητοποίηση τους πάνω σε θέµατα σύγχρονης παιδα−
γωγικής και ψυχολογίας.

− Η δηµιουργία, συντήρηση, διοίκηση και διαχείριση 
των προνοιακών υποδοµών του ∆ήµου.

− Η εφαρµογή ενός ενιαίου προγραµµατισµού χρήσης 
των προνοιακών υποδοµών από τους πολίτες (ενιαία 
πολιτική για τα τροφεία και ενιαία πολιτική για τα επί−
πεδα των παρεχόµενων υπηρεσιών).

− Η κατάρτιση και η εφαρµογή προγραµµάτων προ−
σχολικής αγωγής και µετασχολικής διαπαιδαγώγησης 
των παιδιών, είτε µε ίδια µέσα, είτε σε συνεργασία µε 
άλλους φορείς.

− Η διοργάνωση προσχολικών και λοιπών εκδηλώ−
σεων δηµιουργικής έκφρασης των παιδιών − Τήρηση 
δελτίων για όλες τις εκδηλώσεις −Καταγραφή µέσων 
και δυναµικού.

− Η υποβοήθηση της οικογένειας και των γονέων µε 
ηµερίδες, διαλέξεις, σεµινάρια, έντυπα και οποιοδήποτε 
άλλο πρόσφορο τρόπο.

− Η µέριµνα για την προσέλκυση συνεργατών, µε υπό−
βαθρο την επάρκεια και τις καινοτόµες ιδέες, και στόχο 
τη δηµιουργία προγραµµάτων και δοµών προσχολικής 
αγωγής και δηµιουργικής απασχόλησης υψηλού επι−
πέδου.

− Η συγκρότηση νέων προσχολικών τµηµάτων ή κέ−
ντρων δηµιουργικής απασχόλησης παιδιών ανάλογα 
µε τη ζήτηση που θα υπάρχει από την τοπική κοινωνία 
και στο πλαίσιο της δηµόσιας διαβούλευσης µε τους 
πολίτες.

− Η µέριµνα και η φροντίδα για τον σταθερό / κινη−
τό προσχολικό εξοπλισµό, καθώς επίσης και η λήψη 
µέτρων για την προστασία του εξοπλισµού και της 
υποδοµής.

Γ) Γενικά:
− Η Ευρωδικτύωση του ∆ήµου µε οµοειδείς Ευρωπαϊ−

κούς Ο.Τ.Α. για πληροφόρηση, µεταφορά τεχνογνωσίας 

και ανταλλαγή αυτοδιοικητικών εµπειριών στα πλαίσια 
των σκοπών του νοµικού προσώπου.

Για την καλύτερη εξυπηρέτηση των παραπάνω δρα−
στηριοτήτων το νοµικό πρόσωπο δύναται να λειτουρ−
γήσει αποκεντρωµένες υπηρεσίες, υπό µορφή παραρ−
τηµάτων, όπου αυτό κριθεί απαραίτητο.

2. Πόροι του νοµικού προσώπου είναι:
α) η ετήσια επιχορήγηση του δήµου 1.600.000 ευρώ 

τουλάχιστον,
β) επιχορηγήσεις τακτικές και έκτακτες από τον ∆ήµο 

Αµπελοκήπων − Μενεµένης για την αντιµετώπιση ανα−
γκών, λειτουργίας και συντήρησης των υποδοµών, για 
τη µισθοδοσία του προσωπικού, καθώς επίσης και για 
την υλοποίηση δράσεων, συναντήσεων και εκδηλώσεων 
προσχολικού περιεχοµένου. 

γ) επιχορηγήσεις και κάθε άλλη τακτική ή έκτακτη 
παροχή του Κράτους είτε απευθείας προς το νοµικό 
πρόσωπο, είτε προς το ∆ήµο Αµπελοκήπων − Μενεµένης 
για το νοµικό τούτο πρόσωπο, 

δ) κάθε είδους συνδροµές, εισφορές, δωρεές, κληρο−
νοµιές και κληροδοσίες, 

ε) έσοδα από τη συµβολική χρηµατική συµµετοχή µε−
λών που έχουν ανάγκη προστασίας, 

στ) εισπράξεις από το αντίτιµο πραγµάτων ή υπηρε−
σιών που παρέχονται από το νοµικό πρόσωπο,

ζ) η µηνιαία οικονοµική εισφορά (τροφεία) από τις 
οικογένειες των φιλοξενούµενων παιδιών στους παιδι−
κούς σταθµούς. 

η) πρόσοδοι από την ίδια αυτού περιουσία και 
θ) κάθε άλλο νόµιµο έσοδο.
3. ∆ιοίκηση του νέου Νοµικού Προσώπου:
Το νέο Νοµικό Πρόσωπο θα διοικείται από δεκαπε−

νταµελές διοικητικό συµβούλιο, οριζόµενο από το δη−
µοτικό συµβούλιο, µε τους αναπληρωτές του, το οποίο 
θα αποτελείται από:

− Έξι (6) δηµοτικούς συµβούλους, εκ των οποίων οι 
δύο (2) τουλάχιστον θα προέρχονται από τη µειοψη−
φία του ∆ηµοτικού Συµβουλίου (η µειοψηφία µπορεί, 
αντί δηµοτικών συµβούλων, να ορίζει δηµότες ή κα−
τοίκους),

− ∆ύο (2) συµβούλους δηµοτικών κοινοτήτων,
− Έξι (6) δηµότες ή κατοίκους του δήµου, εκ των οποί−

ων ο ένας (1) τουλάχιστον θα υποδεικνύεται από τη 
µειοψηφία του ∆ηµοτικού Συµβουλίου, που είναι χρή−
στες των υπηρεσιών του νοµικού προσώπου ή έχουν 
ανάλογη επαγγελµατική ή κοινωνική δράση ή πείρα ή 
ειδικές γνώσεις, σχετικές µε τα αντικείµενα και τους 
σκοπούς του νοµικού προσώπου.

− Έναν (1) εκπρόσωπο των εργαζοµένων του νοµικού 
προσώπου, αν αυτό απασχολεί περισσότερους από δέκα 
(10) εργαζόµενους, που υποδεικνύεται από την Γενική 
Συνέλευση αυτών. Σε περίπτωση που το νοµικό πρόσω−
πο απασχολεί λιγότερους από δέκα (10) εργαζοµένους η 
θέση αυτή θα καλύπτεται από έναν (1) δηµότη (δηλαδή 
στην περίπτωση αυτή, θα αυξάνεται ο αριθµός των 
δηµοτών − µελών κατά έναν).»

Η θητεία του διοικητικού συµβουλίου είναι διετής και 
λήγει πάντοτε µε την εγκατάσταση του νέου διοικητικού 
συµβουλίου (άρθρο 240, παρ. 1, ν. 3463/2006).

Ο πρόεδρος του ∆ιοικητικού Συµβουλίου ορίζεται µαζί 
µε τον αντιπρόεδρο από το ∆ηµοτικό Συµβούλιο στην 
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ίδια συνεδρίαση µε την οποία ορίζονται και τα µέλη 
του ∆ιοικητικού Συµβουλίου.

Μέλη του ∆ιοικητικού Συµβουλίου είναι δυνατό να 
αντικατασταθούν κατά τη διάρκεια της θητείας τους, µε 
αιτιολογηµένη απόφαση του δηµοτικού συµβουλίου που 
τα όρισε, για σοβαρό λόγο που ανάγεται στην άσκηση 
των καθηκόντων τους. Με την ίδια διαδικασία αντικα−
θίστανται και τα παραιτούµενα µέλη του ∆ιοικητικού 
Συµβουλίου. Για την αντικατάσταση του εκπροσώπου 
των εργαζοµένων απαιτείται η σύµφωνη γνώµη του ορ−
γάνου που τον πρότεινε.

4. Το νοµικό πρόσωπο εκπροσωπείται στα δικαστήρια 
και σε κάθε δηµόσια αρχή από τον πρόεδρο και όταν 
αυτός απουσιάζει ή κωλύεται από τον αντιπρόεδρο.

5. Περιουσία του Νοµικού Προσώπου:
Στο νέο Νοµικό Πρόσωπο θα µεταβιβασθεί η περι−

ουσία που κατείχαν ως σήµερα οι «∆ηµοτικοί Παιδικοί 
Σταθµοί Αµπελοκήπων» και «Οργανισµός Προσχολικής 
και Μετασχολικής Αγωγής ∆ήµου Μενεµένης» που συγ−
χωνεύονται. Για καθένα από τα ακίνητα που περιέρ−
χονται στην περιουσία του, το διοικητικό συµβούλιο 
καταρτίζει σχετική πράξη από την οποία προκύπτει η 
ταυτότητα του ακινήτου. Η πράξη αυτή αποτελεί µε−
ταγραπτέο τίτλο και καταχωρίζεται ατελώς στα οικεία 
βιβλία των Υποθηκοφυλακείων. Οι ιδιωτικές περιουσίες 
που έχουν περιέλθει στα ανωτέρω Ν.Π. εξακολουθούν 
και µετά τη συγχώνευση να διατίθενται αποκλειστικά 
για το σκοπό, για τον οποίο αφιερώθηκαν.

Τα περιουσιακά στοιχεία, κινητά και ακίνητα, όλων των 
συγχωνευοµένων νοµικών προσώπων, εφόσον υπάρχουν, 
περιέρχονται αυτοδικαίως στο νέο νοµικό πρόσωπο, στο 
οποίο οµοίως µεταφέρεται και το τυχόν ταµειακό υπό−
λοιπο κάθε συγχωνευόµενου ΝΠ∆∆. Επίσης περιουσία 
του νέου νοµικού προσώπου θα είναι κάθε πόρος που 
θα του παραχωρηθεί από οποιονδήποτε φορέα.

6. Καθολική διαδοχή: Από τη δηµοσίευση της απόφα−
σης για τη συγχώνευση στην Εφηµερίδα της Κυβερνή−
σεως, το νέο Νοµικό Πρόσωπο ∆ηµοσίου ∆ικαίου «∆η−
µοτικοί Παιδικοί Σταθµοί − ΚΑΠΗ ∆ήµου Αµπελοκήπων 
− Μενεµένης», στο οποίο συγχωνεύτηκαν τα άλλα νοµικά 
πρόσωπα, υποκαθίσταται αυτοδικαίως και χωρίς καµία 
άλλη διατύπωση, σε όλα εν γένει τα δικαιώµατα και τις 
υποχρεώσεις των συγχωνευθέντων νοµικών προσώπων, 
εξοµοιούµενο µε καθολικό διάδοχο.

Οι εκκρεµείς δίκες συνεχίζονται από τον νέο Νοµικό 
Πρόσωπο χωρίς καµία ειδικότερη διατύπωση για τη 
συνέχιση από αυτό.

7. Από τις διατάξεις της απόφασης αυτής προκαλείται 
δαπάνη ύψους τουλάχιστον 1.600.000,00 € σε βάρος του 
Κ.Α. 00.6715.05 «Επιχορήγηση του νέου Ν.Π.∆.∆. ∆ηµο−
τικοί Παιδικοί Σταθµοί − Κ.Α.Π.Η. ∆ήµου Αµπελοκήπων 
− Μενεµένης» του προϋπολογισµού του ∆ήµου Αµπε−
λοκήπων − Μενεµένης, έτους 2011. Για τα επόµενα έτη 
η επιχορήγηση θα καθορίζεται µε σχετικές αποφάσεις 
του ∆ηµοτικού Συµβουλίου.

8. Το προσωπικό: Σύµφωνα µε τις διατάξεις της παρ. 
8 του άρθρου 103 του ν. 3852/2010, το τακτικό προσω−
πικό (µόνιµο και ιδιωτικού δικαίου αορίστου χρόνου), οι 
νοµικοί σύµβουλοι και οι δικηγόροι µε σχέση έµµισθης 
εντολής των νοµικών προσώπων δηµοσίου δικαίου που 
συγχωνεύονται, καθίσταται αυτοδικαίως προσωπικό του 

νοµικού προσώπου που προκύπτει από τη συγχώνευση, 
µε την ίδια σχέση εργασίας και έµµισθης εντολής. Για τη 
διαπίστωση του ανωτέρω προσωπικού ως προσωπικού 
του νέου νοµικού προσώπου, εκδίδεται διαπιστωτική 
πράξη του προέδρου του οικείου διοικητικού συµβου−
λίου, αµέσως µετά τη δηµοσίευση της απόφασης συγ−
χώνευσης.

9. Έδρα του νοµικού προσώπου είναι ο ∆ήµος Αµπε−
λοκήπων − Μενεµένης.

10. Οι λεπτοµέρειες διοικήσεως και διαχειρίσεως του 
νοµικού προσώπου θα ρυθµισθούν και θα καθοριστούν 
αναλυτικά µε τον κανονισµό λειτουργίας που θα ψηφίσει 
το δηµοτικό συµβούλιο.

Η απόφαση αυτή, µετά τον έλεγχο της νοµιµότητάς 
της, επικυρώθηκε µε το υπ’ αριθµ. 36023/8.6.2011 έγγρα−
φο του Γενικού Γραµµατέα Αποκεντρωµένης ∆ιοίκησης 
Μακεδονίας – Θράκης.

Η απόφαση αυτή να δηµοσιευθεί στην Εφηµερίδα της 
Κυβερνήσεως.

   Αµπελόκηποι, 9 Ιουνίου 2011

Ο Πρόεδρος του ∆.Σ.
ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΑΚΤΣΕΛΗΣ

F

    Αριθ. απόφ. 66/2011 (2)
Συγχώνευση Σχολικών Επιτροπών (πρωτοβάθµιας

εκπαίδευσης) του ∆ήµου Πάτµου.

   ΤΟ ∆ΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΠΑΤΜΟΥ

   Έχοντας υπόψη:
− Την εισήγηση του κ. ∆ηµάρχου,
− Την παρ.1 του άρθρου 102 και τις παρ.1, 4 & 3 του 

άρθρου 103 του Ν.3852/10
− Την παρ.1 του άρθρου 240 του Ν.3463/2006, όπως 

τροποποιήθηκε και ισχύει
− Την απόφαση του Υπουργείο Εσωτερικών και Ηλε−

κτρονικής ∆ιακυβέρνησης Αριθ. Πρωτ.: 8440/24.02.2011 
«Καθορισµός λειτουργίας των Σχολικών Επιτροπών και 
ρύθµιση οικονοµικών θεµάτων αυτών»

− Τις σχολικές επιτροπές πρωτοβάθµιας που λειτουρ−
γούσαν στο ∆ήµο

− Την αριθµ. 1609/4−5−2011 έγκριση της αριθµ. 66/2011 
απόφασης του ∆ηµοτικού Συµβουλίου Πάτµου, της 
Αποκεντρωµένης ∆ιοίκησης Αιγαίου, αποφασίζει οµό−
φωνα: 

1. Τη συγχώνευση κατά τις διατάξεις του άρθρου 103 
του Ν. 3852/2010 των Σχολικών Επιτροπών ΝΠ∆∆ µε 
την επωνυµία:

1. ΣΧΟΛΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ∆ΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ−ΝΗΠΙ−
ΑΓΩΓΕΙΟΥ ΧΩΡΑΣ, η οποία είχε συσταθεί µε το αρθµ. 
696/29−8−1991 Φ.Ε.Κ/τ. Β΄.

2. ΣΧΟΛΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ∆ΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ−ΝΗΠΙ−
ΑΓΩΓΕΙΟΥ ΣΚΑΛΑΣ, η οποία είχε συσταθεί µε το αρθµ. 
695/29−8−1991 Φ.Ε.Κ/τ. Β΄.

3. ΣΧΟΛΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ∆ΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ−ΝΗΠΙ−
ΑΓΩΓΕΙΟΥ ΚΑΜΠΟΥ, η οποία είχε συσταθεί µε το αρθµ. 
695/29−8−1991 Φ.Ε.Κ/τ. Β΄.

4. ΣΧΟΛΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ∆ΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ ΝΗ−
ΣΙ∆ΑΣ ΑΡΚΙΩΝ, η οποία είχε συσταθεί µε το αρθµ. 
695/29−8−1991 Φ.Ε.Κ/τ. Β΄. και τη σύσταση ενιαίου ΝΠ∆∆ 
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Σχολικής Επιτροπής πρωτοβάθµιας εκπαίδευσης στο 
∆ήµο Πάτµου µε την επωνυµία:

«ΣΧΟΛΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙ∆ΕΥΣΗΣ 
∆ΗΜΟΥ ΠΑΤΜΟΥ »

2. Σκοπός της σχολικής επιτροπής πρωτοβάθµιας εκ−
παίδευσης θα είναι η διαχείριση των πιστώσεων που 
της διατίθενται για την κάλυψη των δαπανών λειτουρ−
γίας των αντίστοιχων σχολείων (θέρµανσης, φωτισµού, 
ύδρευσης, τηλεφώνου, αποχέτευσης, αγοράς αναλώσι−
µων υλικών κ.λπ.), η αµοιβή καθαριστριών, η εκτέλεση 
έργων για την επισκευή και συντήρηση των αντίστοιχων 
σχολείων και του κάθε είδους εξοπλισµού τους, η εισή−
γηση προς τις αντίστοιχες διευθύνσεις Πρωτοβάθµιας 
Εκπαίδευσης για τον εφοδιασµό από τον Οργανισµό 
Σχολικών Κτιρίων των αντίστοιχων σχολείων µε έπιπλα 
και εξοπλιστικά είδη και από το Υπουργείο Εθνικής Παι−
δείας και Θρησκευµάτων µε βιβλία για τις αντίστοιχες 
σχολικές βιβλιοθήκες, η διαχείριση των εσόδων από 
την ενδεχόµενη εκµετάλλευση των σχολικών κυλικείων, 
καθώς και η λήψη κάθε άλλου µέτρου που κρίνεται ανα−
γκαίο για τη στήριξη της διοικητικής λειτουργίας των 
σχολικών µονάδων, ή των αρµοδιοτήτων που δίνονται 
κάθε φορά από διάταξη νόµου.

3. ∆ιοίκηση του νέου Νοµικού Προσώπου:
Το νέο Νοµικό Πρόσωπο θα διοικείται από το ∆ιοι−

κητικό Συµβούλιο, το οποίο αποτελείται από (ΕΝΝΕΑ) 
µέλη, ως εξής:

− Τέσσερις (4) ∆ηµοτικούς Συµβούλους, εκ των οποίων 
δύο ορίζονται από τη µειοψηφία του δηµοτικού συµ−
βουλίου

− ∆ύο διευθυντές, εκ των δύο αρχαιοτέρων, των σχο−
λικών µονάδων πρωτοβάθµιας εκπαίδευσης

− Τρεις (3) εκπροσώπους εκ των υφιστάµενων συλλό−
γων γονέων, κατά προτεραιότητα µεγέθους σχολικής 
µονάδας πρωτοβάθµιας εκπαίδευσης.

Κατά τις συνεδριάσεις της Σχολικής Επιτροπής, όταν 
συζητούνται θέµατα τα οποία αφορούν συγκεκριµένη 
σχολική µονάδα, καλείται ο οικείος διευθυντής σχολικής 
µονάδας, ο οποίος συµµετέχει µε δικαίωµα ψήφου.

Η θητεία των µελών του ∆ιοικητικού Συµβουλίου ακο−
λουθεί τη θητεία του ∆ηµοτικού Συµβουλίου και λήγει µε 
την εγκατάσταση του νέου ∆ιοικητικού Συµβουλίου.

4. Πόροι του Ν.Π.∆.∆ είναι:
α) η ετήσια τακτική επιχορήγηση από τους ΚΑΠ
β) η τυχόν έκτακτη επιχορήγηση από το ∆ήµο Πάτµου 

το ύψος της οποίας διαµορφώνεται ανάλογα µε τις 
εκάστοτε ανάγκες που οδηγούν στην καταβολή της 
έκτακτης επιχορήγησης. 

γ) πρόσοδοι της σχολικής περιουσίας. δ) εκποιήσεις 
περιουσιακών στοιχείων.

ε) κάθε είδους εισφορές, δωρεές, κληρονοµιές και 
κληροδοσίες. 

στ) κάθε άλλη νόµιµη πηγή.
6. Περιουσία της σχολικής επιτροπής είναι η κινητή 

και ακίνητη περιουσία των σχολικών επιτροπών της 
παραγράφου 1, καθώς και κάθε άλλη κινητή ή ακίνητη 
περιουσία που τυχόν αποκτηθεί ή αφιερωθεί στα νοµικά 
πρόσωπα.

Από τη δηµοσίευση της παρούσας απόφασης στην 
Εφηµερίδα της Κυβερνήσεως, το νέο νοµικό πρόσωπο 
που δηµιουργείται, υποκαθιστά αυτοδικαίως τα νοµικά 
πρόσωπα που συγχωνεύθηκαν σε όλα τα δικαιώµατα 

και τις υποχρεώσεις τους στα οποία περιλαµβάνονται 
και όσα προκύπτουν από συµβάσεις έργου ή εργασίας 
ορισµένου χρόνου µέχρι τη λήξη τους, εξοµοιούµενο 
µε καθολικό διάδοχο. Οι εκκρεµείς δίκες, στις οποίες 
διάδικα µέρη είναι νοµικά πρόσωπα που συγχωνεύθη−
καν, συνεχίζονται αυτοδικαίως από το νέο νοµικό πρό−
σωπο, χωρίς να απαιτείται ειδική διαδικαστική πράξη 
συνέχισης για καθένα από τα νοµικά πρόσωπα που 
συγχωνεύθηκαν.

Με την παρούσα απόφαση δεν θα προκληθεί δαπάνη 
σε βάρος του προϋπολογισµού του ∆ήµου.

Η απόφαση αυτή να δηµοσιευθεί στην Εφηµερίδα της 
Κυβερνήσεως.

  Πάτµος, 9 Ιουνίου 2011

Ο Πρόεδρος του ∆.Σ.
ΠΑΝΤΕΛΗΣ ΓΡΥΛΛΗΣ

F

        Αριθ. απόφ. 130/2011 (3)
Συγχώνευση Νοµικών Προσώπων ∆ηµοσίου ∆ικαίου του 

∆ήµου Νεάπολης − Συκεών και διόρθωση της αριθ. 
42/2011 απόφασης του ∆ηµοτικού Συµβουλίου Νεά−
πολης − Συκεών. 

  ΤΟ ∆ΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΝΕΑΠΟΛΗΣ − ΣΥΚΕΩΝ  

  Έχοντας υπόψη:
1. Τις διατάξεις: α) των άρθρων 102, 103, 112, 280 και 

283 ΠΑΡ. 4 του ν. 3852/2010 «Νέα Αρχιτεκτονική της 
Αυτοδιοίκησης και της Αποκεντρωµένης ∆ιοίκησης − 
Πρόγραµµα Καλλικράτης» (ΦΕΚ 87/Α/7−6−2010), β) του 
άρθρου 8 και 24 του Π.∆. 142/2010 «Οργανισµός της 
Αποκεντρωµένης ∆ιοίκησης Μακεδονίας − Θράκης» (ΦΕΚ 
235Α/27−12−2010), γ) του αρθρ. 240 του Ν. 3463/2001 «Κώ−
δικας ∆ήµων και Κοινοτήτων (ΦΕΚ 114/Α/8−6−2006) και 
δ) του άρθρου 90 παρ. 3 του Π.∆. 63/2005 (ΦΕΚ 98 Α) 
«Κωδικοποίηση της νοµοθεσίας για την Κυβέρνηση και 
τα κυβερνητικά όργανα που αφορούν τον έλεγχο των 
δαπανών που προκαλούν οι κανονιστικές διοικητικές 
πράξεις».

2. Τις αριθµ. 51 (ΑΠ: οικ. 74513/28−12−2010 − Α∆Α: 4ΙΙΛΚ−
ΥΗ), 9 (ΑΠ: οικ. 4317/25−1−2011 − Α∆Α: 4ΑΡΟΚ−7), 11(ΑΠ: 
οικ.4569/27−1−2011 − Α∆Α: 4ΑΡΟΚ−ΞΘ) και 24(ΑΠ: οικ. 
9104/24−2−2011 − Α∆Α: 4ΑΛΧΚ−Ζ) εγκυκλίους του Υπουρ−
γείου Εσωτερικών Αποκέντρωσης και Ηλεκτρονικής ∆ι−
ακυβέρνησης µε θέµα «∆ιοικητικά συµβούλια ιδρυµάτων, 
νοµικών προσώπων δηµοσίου δικαίου και επιχειρήσε−
ων δήµων και περιφερειών», «Κοινωνικά Προγράµµατα 
Ο.Τ.Α.», «Θέµατα συγχωνεύσεων και προσωπικού νοµικών 
προσώπων δηµοσίου δικαίου και επιχειρήσεων των δή−
µων» και «∆ιευκρινίσεις για αρµοδιότητες νοµικού προ−
σώπου δηµοσίου δικαίου και κοινωφελούς επιχείρησης 
των δήµων στο πλαίσιο της διαδικασίας συγχώνευσης» 
αντίστοιχα.

3. Την υπ’ αριθµ. 130/2011 (Α∆Α: 4ΑΘΛΩΚΙ−Ν) απόφαση 
του δηµοτικού συµβουλίου του δήµου Νεάπολης − Συκε−
ών, ληφθείσα στην υπ’ αριθµ. 10/6−5−2011 συνεδρίαση του, 
που αφορά τη συγχώνευση εννέα (9) Ν.Π.∆.∆. των πρώην 
δήµων που συνέστησαν το δήµο Νεάπολης −Συκεών, σε 
ένα ενιαίο νοµικό πρόσωπο δηµοσίου δικαίου.
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4. Την υπ’ αριθµ. οικ. 684/2011 (ΦΕΚ 88Β/31−1−2011) 
απόφαση του Γενικού Γραµµατέα Αποκεντρωµένης 
∆ιοίκησης Μακεδονίας − Θράκης περί παροχής εξου−
σιοδότησης υπογραφής πράξεων και εγγράφων «Με 
εντολή Γενικού Γραµµατέα Αποκεντρωµένης ∆ιοίκησης 
Μακεδονίας − Θράκης».

5. Την υπ’ αριθµ. πρωτ. 30498/25−5−2011 (Α∆Α: 4ΑΘΑΟ−
Ρ1Υ−Κ) απόφαση Αποκεντρωµένης ∆ιοίκησης Μακεδο−
νίας − Θράκης, αποφασίζουµε:

Συγχωνεύουµε σύµφωνα µε τις διατάξεις του άρθρου 
103 του Ν. 3852/2006 σε νέο δηµοτικό νοµικό πρόσωπο 
δηµοσίου δικαίου µε την επωνυµία «∆ηµοτικό Κέντρο 
Κοινωνικής Προστασίας και Αλληλεγγύης Νεάπολης 
− Συκεών» τα παρακάτω νοµικά πρόσωπα:

1. «Κέντρο Ανοιχτής Προστασίας Ηλικιωµένων» Αγίου 
Παύλου το οποίο ιδρύθηκε µε το ΦΕΚ 1567/23−11−2001, επί 
του οποίου επήλθαν οι µε τα ΦΕΚ 2190/Β/ 23.10.2008 και 
ΦΕΚ 2595 /Β/ 22.12.2008 τροποποιήσεις της συστατικής 
του πράξης

2. «∆ηµοτικός Παιδικός Σταθµός» Αγίου Παύλου το 
οποίο ιδρύθηκε µε το ΦΕΚ 10/19−1−1998, επί του οποί−
ου επήλθαν οι µε τα ΦΕΚ 2190/Β/23.10.2008 και ΦΕΚ 
2595/Β/22.12.2008 τροποποιήσεις της συστατικής του 
πράξης,

3. «Κέντρο Ανοιχτής Προστασίας Ηλικιωµένων» ∆ήµου 
Νεάπολης, το οποίο ιδρύθηκε µε το ΦΕΚ 60/Β/31−1−1994, 
επί του οποίου επήλθε η µε το ΦΕΚ 35/Β/16.1.2009 τρο−
ποποίηση της συστατικής του πράξης

4. «∆’ Παιδικός Σταθµός» ∆ήµου Νεάπολης, ο οποί−
ος ιδρύθηκε µε το ΦΕΚ 260/10−4−1990 ως «Α’ Βρεφο−
νηπιακός Σταθµός» ∆ήµου Νεάπολης. Με το ΦΕΚ 76/
8−2−1999 µετονοµάστηκε σε «∆’ Παιδικός Σταθµός» ∆ή−
µου Νεάπολης.

5. «∆ηµοτικός Παιδικός Σταθµός» Νεάπολης, ο οποί−
ος ιδρύθηκε µε το ΦΕΚ 1926/29−12−2006 µε το οποίο 
έγινε συγχώνευση του «∆ηµοτικού Παιδικού Σταθµού» 
και του «∆ηµοτικού Βρεφονηπιακού Σταθµού» σε ενιαίο 
πρόσωπο µε επωνυµία «∆ηµοτικός Παιδικός Σταθµός» 
Νεάπολης,

6. «Κέντρο Ανοιχτής Προστασίας Ηλικιωµένων» ∆ήµου 
Πεύκων το οποίο ιδρύθηκε µε το ΦΕΚ 471/Β/19−5−1998, 
επί του οποίου επήλθαν οι µε τα ΦΕΚ 1410/Β/12.10.2005 
και ΦΕΚ1021/Β/22.6.2007 τροποποιήσεις της συστατικής 
του πράξης,

7. «Παιδικός Σταθµός» ∆ήµου Πεύκων ο οποίος ιδρύθη−
κε µε το ΦΕΚ 228/Β/27−2−2002, επί του οποίου επήλθε η 
µε το ΦΕΚ1021/Β/22.6.2007 τροποποίηση της συστατικής 
του πράξης

8. «∆ηµοτικοί Παιδικοί Βρεφονηπιακοί Σταθµοί» Συ−
κεών, το οποίο ιδρύθηκε µε το ΦΕΚ 958/Β/26−7−2001, 
επί του οποίου επήλθε η µε το ΦΕΚ 1589/Β/27−10−2003 
τροποποίηση της συστατικής του πράξης.

9. «Κέντρο Ανοιχτής Προστασίας Ηλικιωµένων» ∆ή−
µου Συκεών, το οποίο ιδρύθηκε µε ΦΕΚ ίδρυσης 348/Β/
26−3−2003, επί του οποίου επήλθε η µε το ΦΕΚ 795/Β/
21−5−2007 τροποποίηση της συστατικής του πράξης,

Σκοπός: Σκοπός του ΝΠ∆∆ «∆ηµοτικό Κέντρο Κοινω−
νικής Προστασίας και Αλληλεγγύης Νεάπολης Συκεών» 
είναι:

Η παροχή υπηρεσιών για την πρόληψη βιολογικών, 
ψυχολογικών και κοινωνικών προβληµάτων των ηλικιω−

µένων ατόµων, ώστε να παραµείνουν αυτόνοµα, ισότιµα 
και ενεργά µέλη του κοινωνικού συνόλου.

Η πληροφόρηση και συνεργασία των πολιτών και ειδι−
κών φορέων σχετικά µε τα προβλήµατα και τις ανάγκες 
των ηλικιωµένων.

Η έρευνα σχετικών θεµάτων µε τους ηλικιωµένους
Η ενεργοποίηση των ηλικιωµένων µε τη συµµετοχή 

τους στις δραστηριότητες του Κέντρου
Η αποφυγή της περιθωριοποίησης
Η παραµονή στο φυσικό και κοινωνικό τους περιβάλ−

λον
Η παροχή φροντίδας, βοήθειας και υποστήριξης στο 

σπίτι
Η ανάπτυξη της κοινωνικής αλληλεγγύης και του εθε−

λοντισµού
Η παροχή ιατροκοινωνικών υπηρεσιών και υπηρεσιών 

πρωτοβάθµιας φροντίδας υγείας
Η παροχή των ανωτέρω υπηρεσιών σε ασφαλιστι−

κούς οργανισµού µέσω της υπογραφής σχετικών συµβά−
σεων.

Η διοργάνωση τµηµάτων και δραστηριοτήτων σε θέ−
µατα πολιτισµού, περιβάλλοντος και ψυχαγωγίας

Η καθηµερινή φύλαξη, φροντίδα, ηµερήσια διατροφή, 
διαπαιδαγώγηση και ψυχαγωγία νηπίων και βρεφών, η 
πολύπλευρη νοητική, συναισθηµατική, κοινωνική, ψυχο−
σωµατική ανάπτυξη των παιδιών, η προπαρασκευή τους 
για τη φυσική µετάβαση τους από την οικογενειακή ζωή 
στο σχολικό περιβάλλον.

Η ανάπτυξη προγραµµάτων εκπαίδευσης για γονείς.
∆ιοίκηση: Τη διοίκηση του ΝΠ∆∆ ασκεί 15µελές δι−

οικητικό συµβούλιο σύµφωνα µε το άρθρο 240 του Ν. 
3463/2006. Τα εννέα (9) µέλη είναι δηµοτικοί σύµβουλοι 
εκ των οποίων οι δύο (2) ορίζονται από την µειοψη−
φία. Τα πέντε (5) µέλη είναι κάτοικοι ή δηµότες εκ των 
οποίων ένα (1) µέλος είναι εκπρόσωπος των χρηστών 
των υπηρεσιών των παιδικών σταθµών του ∆ήµου Νε−
άπολης − Συκεών και ένα (1) µέλος εκπρόσωπος των 
χρηστών των υπηρεσιών φροντίδας ηλικιωµένων του 
∆ήµου Νεάπολης − Συκεών. Ένα (1) µέλος είναι εκπρό−
σωπος των εργαζοµένων του ΝΠ∆∆. Ένας (1) κάτοικος 
ή δηµότης ορίζεται από τη µειοψηφία του ∆ηµοτικού 
Συµβουλίου.

Περιουσία: Η κυριότητα και κάθε άλλο εµπράγµα−
το δικαίωµα επί κινητών και ακινήτων των ΝΠ∆∆ που 
συγχωνεύονται, µεταβιβάζονται στο ΝΠ∆∆ «∆ηµοτικό 
Κέντρο Κοινωνικής Προστασίας και Αλληλεγγύης Νε−
άπολης Συκεών» χωρίς αντάλλαγµα, µε την επιφύλαξη 
των περί κληρονοµιών, κληροδοσιών και δωρεών δια−
τάξεων.

Πόροι: Οι πόροι του ΝΠ∆∆ «∆ηµοτικό Κέντρο Κοινωνι−
κής Προστασίας και Αλληλεγγύης Νεάπολης − Συκεών» 
είναι:

α) Η ετήσια επιχορήγηση του ∆ήµου ύψους τουλάχι−
στον 2.500.000 €

β) Οι επιχορηγήσεις και κάθε άλλη παροχή του κρά−
τους, είτε απευθείας προς το Νοµικό Πρόσωπο, είτε 
προς το δήµο Νεάπολης − Συκεών για αυτό το Νοµικό 
Πρόσωπο.

γ) Οι κάθε είδους συνδροµές, εισφορές, δωρεές, κλη−
ρονοµιές και κληροδοσίες.
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δ) Εισπράξεις από το αντίτιµο πραγµάτων ή υπηρεσι−
ών που παρέχονται από το Νοµικό Πρόσωπο.

ε) Οι επιχορηγήσεις ή τα έσοδα από συγχρηµατοδο−
τούµενα προγράµµατα

στ) Πρόσοδοι από την ιδία αυτού περιουσία
ζ) κάθε είδους άλλοι νόµιµοι πρόσοδοι.
Το προσωπικό των ΝΠ∆∆ που συγχωνεύονται καθίστα−

ται αυτοδικαίως προσωπικό και παρέχει τις υπηρεσίες του 
στο νέο νοµικό πρόσωπο, µε την ίδια σχέση εργασίας.

Από την απόφαση αυτή προκύπτει δαπάνη 1.875.000,00 
ευρώ σε βάρος του ΚΑ 02.00.6715.07 του προϋπολογι−
σµού οικ. έτους 2011 του ∆ήµου Νεάπολης − Συκεών. 

Η απόφαση αυτή να δηµοσιευθεί στην Εφηµερίδα της 
Κυβερνήσεως.

 Συκιές, 6 Μαΐου 2011 

Ο Πρόεδρος του ∆.Σ.
ΑΝΤΩΝΙΟΣ ∆. ΣΑΟΥΛΙ∆ΗΣ  
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ΑΠΟ ΤΟ ΕΘΝΙΚΟ ΤΥΠΟΓΡΑΦΕΙΟ

ΚΑΠΟΔΙΣΤΡΙΟΥ 34 * ΑΘΗΝΑ 104 32 * ΤΗΛ. 210 52 79 000 * FAX 210 52 21 004*02014311606110008*

ΕΘΝΙΚΟ ΤΥΠΟΓΡΑΦΕΙΟ

ΕΦΗΜΕΡΙΣ ΤΗΣ ΚΥΒΕΡΝΗΣΕΩΣ

Σε έντυπη µορφή:
• Για τα Φ.Ε.Κ. από 1 έως 16 σελίδες σε 1 € προσαυξανόµενη κατά 0,20 € για κάθε επιπλέον οκτασέλιδο ή µέρος αυτού.
• Για τα φωτοαντίγραφα Φ.Ε.Κ. σε 0,15 € ανά σελίδα.

Σε µορφή DVD/CD:

Τεύχος Ετήσια έκδοση Τριµηνιαία έκδοση Μηνιαία έκδοση Τεύχος Ετήσια έκδοση Τριµηνιαία έκδοση Μηνιαία έκδοση

Α΄ 150 € 40 € 15 € Α.Α.Π. 110 € 30 € -

Β΄ 300 € 80 € 30 € Ε.Β.Ι. 100 € − -

Γ΄ 50 € − − Α.Ε.∆. 5 € − -

Υ.Ο.∆.∆. 50 € − − ∆.∆.Σ. 200 € − 20 €

∆΄ 110 € 30 € − Α.Ε.−Ε.Π.Ε. − − 100 €

•  Η τιµή πώλησης µεµονωµένων Φ.Ε.Κ. σε µορφή cd−rom από εκείνα που διατίθενται σε ψηφιακή µορφή και µέχρι 100 σελίδες, σε 5 € 
προσαυξανόµενη κατά 1 € ανά 50 σελίδες.

. . .

Τεύχος Έντυπη µορφή

Α΄ 225 €

Β΄ 320 €

Γ΄ 65 €

Υ.Ο.∆.∆. 65 €

Τεύχος Έντυπη µορφή

∆΄ 160 €

Α.Α.Π. 160 €

Ε.Β.Ι. 65 €

Α.Ε.∆. 10 €

Τεύχος Έντυπη µορφή

Α.Ε.−Ε.Π.Ε. 2.250 €

∆.∆.Σ. 225 €

Α.Σ.Ε.Π. 70 €

Ο.Π.Κ. −

•   Το τεύχος Α.Σ.Ε.Π. (έντυπη µορφή) θα αποστέλλεται σε συνδροµητές ταχυδροµικά, µε την επιβάρυνση των 70 €, ποσό το οποίο αφορά 
τα ταχυδροµικά έξοδα.

•   Η καταβολή γίνεται σε όλες τις ∆ηµόσιες Οικονοµικές Υπηρεσίες (∆.Ο.Υ.). Το πρωτότυπο διπλότυπο (έγγραφο αριθµ. πρωτ. 9067/28.2.2005 
2η Υπηρεσία Επιτρόπου Ελεγκτικού Συνεδρίου) µε φροντίδα των ενδιαφεροµένων, πρέπει να αποστέλλεται ή να κατατίθεται 
στο Εθνικό Τυπογραφείο (Καποδιστρίου 34, Τ.Κ. 104 32 Αθήνα).

•  Σηµειώνεται ότι φωτοαντίγραφα διπλοτύπων, ταχυδροµικές Επιταγές για την εξόφληση της συνδροµής, δεν γίνονται δεκτά 
και θα επιστρέφονται.

•  Οι οργανισµοί τοπικής αυτοδιοίκησης, τα νοµικά πρόσωπα δηµοσίου δικαίου, τα µέλη της Ένωσης Ιδιοκτητών Ηµερησίου Τύπου 
Αθηνών και Επαρχίας, οι τηλεοπτικοί και ραδιοφωνικοί σταθµοί, η Ε.Σ.Η.Ε.Α, τα τριτοβάθµια συνδικαλιστικά όργανα και οι τρι−
τοβάθµιες επαγγελµατικές ενώσεις δικαιούνται έκπτωσης πενήντα τοις εκατό (50%) επί της ετήσιας συνδροµής.

•  Το ποσό υπέρ ΤΑ.Π.Ε.Τ. (5% επί του ποσού συνδροµής), καταβάλλεται ολόκληρο (Κ.Α.Ε. 3512) και υπολογίζεται πριν την έκ−
πτωση.

•   Στην Ταχυδροµική συνδροµή του τεύχους Α.Σ.Ε.Π. δεν γίνεται έκπτωση.

Πληροφορίες  για δηµοσιεύµατα που καταχωρίζονται στα Φ.Ε.Κ. στο τηλ.: 210 5279000.

Φωτοαντίγραφα παλαιών Φ.Ε.Κ.: Μάρνη 8, τηλ.: 210 8220885, 210 8222924, 210 5279050.

Τα φύλλα όλων των τευχών της Εφηµερίδας της Κυβερνήσεως διατίθενται δωρεάν σε ηλεκτρονική µορφή 

από την ιστοσελίδα του Εθνικού Τυπογραφείου (www.et.gr)

ΟΙ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΕΞΥΠΗΡΕΤΗΣΗΣ ΠΟΛΙΤΩΝ ΛΕΙΤΟΥΡΓΟΥΝ ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΑ ΑΠΟ 08:00 ΜΕΧΡΙ 13:00

Hλεκτρονική ∆ιεύθυνση: http://www.et.gr − e−mail: webmaster.et@et.gr


